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Parlamentarischer Vorstoss

Vorstoss-Nr.: 243-2016

Vorstossart: Interpellation

Richtlinienmotion: ☐ 

Geschäftsnummer: 2016.RRGR.1072

Eingereicht am: 12.12.2016

Fraktionsvorstoss: Nein 

Kommissionsvorstoss: Nein 

Eingereicht von: Seiler (Trubschachen, Grüne) (Sprecher/in)

 

 

  

 

 

Weitere Unterschriften: 0 

Dringlichkeit verlangt: Nein 

Dringlichkeit gewährt:  

RRB-Nr.:  

Direktion: Finanzdirektion

Klassifizierung: Nicht klassifiziert

Aufwand für Controlling und Erhebungen durch 

Der Aufwand zum Beantworten von Controllingaufgaben und Anfragen im Rahmen von statist

schen Erhebungen ist in den letzten Jahren markant gestiegen. Gerade für Ansprechpartner 

ausserhalb der Kantonsverwaltung ist der Aufwand für diese Bü

Dieser Formularflut muss Einhalt geboten werden.

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

1. Wie viele Controllinganfragen sendet der Kanton pro Jahr an Stellen ausserhalb der Ka

tonsverwaltung? 

2. Um was genau für Anfragen handelt es sich? Bitte alle Anfragen einzeln aufführen.

3. Wie viele Umfragen für statistische Erhebungen versendet der Kanton pro Jahr an Stellen 

ausserhalb der Kantonsverwaltung?

4. Um was genau für Erhebungen handelt es sich? Bi

5. Welche Rechtsgrundlagen bestehen für jede einzelne Controlling

zelne statistische Erhebung?
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Aufwand für Controlling und Erhebungen durch den Kanton Bern 

Der Aufwand zum Beantworten von Controllingaufgaben und Anfragen im Rahmen von statist

schen Erhebungen ist in den letzten Jahren markant gestiegen. Gerade für Ansprechpartner 

ausserhalb der Kantonsverwaltung ist der Aufwand für diese Bürokratie zur Belastung geworden. 

Dieser Formularflut muss Einhalt geboten werden. 

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten: 

viele Controllinganfragen sendet der Kanton pro Jahr an Stellen ausserhalb der Ka

m was genau für Anfragen handelt es sich? Bitte alle Anfragen einzeln aufführen.

viele Umfragen für statistische Erhebungen versendet der Kanton pro Jahr an Stellen 

ausserhalb der Kantonsverwaltung? 

Um was genau für Erhebungen handelt es sich? Bitte alle Erhebungen einzeln aufführen.

Welche Rechtsgrundlagen bestehen für jede einzelne Controllinga

zelne statistische Erhebung? 

I 

2016.RRGR.1072 Seite 1 von 1 

 

Der Aufwand zum Beantworten von Controllingaufgaben und Anfragen im Rahmen von statisti-

schen Erhebungen ist in den letzten Jahren markant gestiegen. Gerade für Ansprechpartner 

rokratie zur Belastung geworden. 

viele Controllinganfragen sendet der Kanton pro Jahr an Stellen ausserhalb der Kan-

m was genau für Anfragen handelt es sich? Bitte alle Anfragen einzeln aufführen. 

viele Umfragen für statistische Erhebungen versendet der Kanton pro Jahr an Stellen 

tte alle Erhebungen einzeln aufführen. 

anfrage und für jede ein-


